

——傅鐘是我學生時代就看着豎立起來的，而今依然屹立無恙，寬闊的椰林大道仍是那麼整潔氣派，巍然矗立着的行政大樓彷彿也絲毫未變。就在這同一個校園裡，三十年前我自己讀完了大學，五年前長女曾行走在繞校園一週的畢業生行列中，今天次女是應屆畢業生，三年後么兒也將從這個校門走出，一家數口都成了先後校友，好似薪火相傳。然而其間幾易寒暑，蘊育了孩子們多少的成長，也憑添了自己幾許歲月的痕跡。更想到當年的一些同學以及許多先後傑出校友，至今有的名揚世界，有的已成國家棟樑，確實感愧於自己的了無建樹，轉而對子女們有所期許。如今長女已在美國獲得博士學位，並受聘前往耶魯大學任教；次女將在母校附屬醫院行醫；么兒未來的學業路途尚遠，還待他自己的繼續努力。孩子們他日若能有所成就，似乎也才可使我這一次又一次前來臺大參加畢業典禮的回憶更增欣慰。

× × × ×

夏 威 夷 舞 舊作

沈 洪 燾

翩翩搖曳颺仙風 柔腕隆胸兩臂豐

綠影扶疏無限意 春光自在草裙中



沈吉誠學長粉墨登場

十二月間蒞臺義演國劇

沈吉誠學長，廿餘年來在香港主持旅港九交大同學會事務，貢獻至巨，今應臺北文華國劇社之邀請，將於本年十二月中旬來臺參加該社為慶祝中華民國七十三年元旦暨在臺成立三十週年紀念晚會。沈學長逾古稀，平時對國劇深具研究，並得名師指教，此次來臺將演出拿手傑作「烏龍院」一劇，屆時定能轟動北市，並希各學長屆時踴躍蒞臨捧場。

諸位同學如擬訂座，請洽鍾啓英同學，

電話：314-1322 (公) 701-4027 (宅)

潘誕普學姐過境臺北

赴美參加1943級壯遊

今年欣逢1943級校友畢業四十週年，八月底，族美校友楊裕球、陸恂如等學長特發起籌劃旅行黃石公園大峽谷等名勝。加上前後班同學共襄盛舉者，計有卅餘人參加，作九日之壯遊。

泰國潘誕普學姊遠道前往參加，過境臺北有廿四小時之停留。當經王章清、吳伯楨學長伉儷熱誠款待，作東與此間友好黃文鎔、鄭學榮、屠欒濤、屠學嫂、馮大宗學嫂、盧善棟、翁兆慶、唐慧貞、唐又貞諸位餐敘話舊，至為愉快。

周貴濂、潘延誕伉儷均在曼谷從事建築設計事業，主持林同棧國際公司分公司。此次周學長因業務繁忙未能同行。潘學姐十餘年前來過臺灣一次，豐采一如當年。

### 張西緣學長近況安好

#### 寄贈友聲基金

茲接奉孫衛學長來札，轉告收到其級友張西緣兄捐增友聲基金美金廿元，已蒙轉致本刊，特此謝謝。

張學長出身交大滬院民25級，畢業後即赴重慶水泥廠工作。勝利後赴美國，為卓越之水泥製造專家，現已退休，通訊處如下：

Mr. Edward Chang  
1812 Stanley Dollar Dri, IA  
Walnut Creek CA. 94595  
U. S. A.

張學長伉儷將於十月間來臺參加仁社年會。

### 劉昌夏學長頤居郊區

#### 新址環境優美宜人

原在臺灣電力公司服務之劉昌夏學長，應聘赴美工作，不覺已廿餘年，為紐約區交大同學會熱心執事之一。

近致函此間老同事王步雲學長，已於去年底申請退休，遷居紐傑西之南方近郊，因舊址園子太廣，整理花木勞務太多。

新環境多係資深居民，草坪整剪及房屋維護均有專人管理，運動健身遣興設備亦週全，一切甚感滿意云。

### 朱鎔堅學長家有喜事

#### 男婚女嫁學成就業

民廿三級朱鎔堅學長養頤臺南，最近家有喜事，茲承朱學長函告：「次子喜賢在佛羅里達大學獲海洋工程碩士後，即在紐約 MRJD 工程顧問公司任工程師，並於夜間市立紐大修結構。新娘張麗桂係臺北人，臺大商學院會計組畢業後在美波士頓東北大學修完企管碩士，現在紐約 Tuner 工程公司任會計系統分析師，兩人在紐約相識，各有固定職業，意氣相投，結為秦晉。女婿鄭炳陸係鄭海桂學長令郎，應國科會之聘於八月偕朱學長長女比南夫婦及三外孫回臺，任高雄中山大學電機系客座教授一年，得常相聚。現在三兒女均已結婚就業，弟可了心事矣。」本刊特此致賀。

### 趙曾珏學長在臺頒發

#### 趙張乃怡紀念獎學金

趙曾珏學長為紀念元配張乃怡女士，自五十三年度起特在交大電子研究所設置獎學金，歷年獲獎者均為品學兼優新秀，名錄如次：

褚瑞熙、陳 衆、陳龍英、陳英亮、邱光一 馮慶深、蔡曉峰、  
施振榮、洪志旺、任建藏、鍾乾癸、俞一鐸、呂忠心、賴坤南、  
伍自立、洪耀山、宋建邁、甘萬達、趙永明。

今年適逢趙曾珏學長回臺接受母校贈與榮譽理學博士典禮，同時得由趙學長親自頒發，意義隆重。

## 區教育委員演講忙

### 陳廣沅學長秘訣有「六要」

旅居美國紐傑西州普林斯頓市附近耕德園鎮的陳廣沅學長，自從競選該區教育委員會委員成功後，各方深慶得人。

教委會每週開會一次，但被各機關學校邀請去演講忙碌。陳學長口才犀利，學問淵博，近日在一中學內，向九十五位中小學教員演講「中國」，內容以另一角度斥責中共，大家聽來大為得意，說是聞所未聞，極受歡迎。

週前在老人會演講，到老者逾百人。講題為「退休生活」，須注意「六要」，以避免衰朽。即要動、要想、要愛、要觀察、要微笑、要服務，庶能做一個健康、快樂、長春不老松。

陳學長每個「要」字有故事解釋，說得聽眾笑聲不止。真是無意之間得到人間歡悅，自樂又樂人。

附編者更正：本刊301期26頁，李述初先生賀詩第四句應為「飽學立成規」，誤為「絕學」。又編註小字中「弘生老人」應為「弘古老人」，特此致歉。

## 交大新秀有為

### 郭修龍 陳維騰榮任要職

茲接奉新加坡荷義大利半導體有限公司臺灣分公司來函稱：交大電子

工程系校友郭修龍現任該分公司總經理。交大電子物理系校友陳維騰擔任區域經理，並捐贈友聲基金新臺幣2,000元正。

該公司地址在臺北市忠孝東路四段250號皇家大樓十樓。

電話：(02) 7529236~5。

## 老成凋謝

1924級校友陳中熙、郁秉堅兩學長作古

效承陳祖光學長自美來鴻見告，1924級老學長陳中熙、郁秉堅兩位學長今夏已在故鄉仙逝，校友聞訊，咸表哀悼。

按陳中熙學長在滬院異業後赴美奇異電氣公司實習兩年，返國從事電業管理卅餘年，謹慎守法，建樹頗多云。

郁秉堅學長畢業後即赴美西屋電氣公司實習年餘，再進耶魯(YALE)大學完成學業後，返國擔任浙大教授數載。嗣負責上海電訊管理工作。歷經滄桑，飽受艱難，身體衰弱，近年來神志昏迷，帶病延年，亦云苦矣。

## 編輯室

本刊副總編輯廖慶豐學長，八月間赴美國貝爾實驗室受訓時，特攜帶同學錄十冊，自紐約郵寄給旅居波士頓之段清濤學長，以備在美校友尚未獲得同學錄者，拜請段兄代勞分寄，時間較為快捷，且能節省郵資，段學長身在國外，多方為友聲服務，本刊特此謝謝。